

#SmutiSmoothie USLOVI I PRAVILA

Ovi **USLOVI I PRAVILA** (u daljem tekstu "**USLOVI**") predstavljaju pravila učestvovanja u konkursu **#SmutiSmoothie na Facebook profilu Oriflame Bosna i Hercegovina KONKURS**).

OPIS

#SmutiSmoothie je konkurs koji sponzoriše **ORIFLAME** ("**ORIFLAME**") u Bosni i Hercegovini na Facebook stranici Oriflame Bosna i Hercegovina, čiji je vlasnik **ORIFLAME**. **KONKURS** podrazumijeva da svaki **UČESNIK** postavi ispod navedene objave komentar uz priliku da osvoje nagrade **KONKURSA**.

KO MOŽE DA UČESTVUJE

Svi **UČESNICI** sa boravištem u Bosni i Hercegovini, stariji od 18 godina imaju pravo da učestvuju u ovom takmičenju.

PRIJAVA

Za učešće na ovom **KONKURSU**, **UČESNICI** moraju ispuniti sljedeće uslove:

1. Lajkajte stranicu Oriflame Bosna i Hercegovina
2. U komentaru ispod objave, koristeći **#smutismoothie** pošaljite recept i fotografiju za smoothie napitak koji predlažete.

Prijave učesnika na konkurs će se primati do 31.8.2019. u ponoć. Prijave primljene nakon ovog datuma su neprihvatljive, ništavne i nevažeće. **ORIFLAME** neće uzeti u obzir nepotpune ili netačne prijave. **ORIFLAME** nije odgovoran za prijave koje su poslate, ali nisu dospjele iz bilo kog razloga. Samo jedna prijava po **UČESNIKU** će se uzeti u obzir za prijavu na **KONKURS**.

ROK

Trajanje konkursa: 5.8.2019. – 31.8.2019. Uzimat se u obzir sadržaj postavljen do 31.8.2019. u ponoć.

POBJEDNICI

Za ovaj **KONKURS** maksimalan broj pobjednika će biti pet. Broj predviđenih nagrada je pet.

Pobjednici konkursa će biti izabrani od strane **ORIFLAME**-ovog tima na osnovu kvaliteta, originalnosti, kreativnosti posta ovog konkursa, pod jednim i apsolutnim diskrecionim pravom **ORIFLAME**-a.

Pobjednici će biti objavljeni u opisu istog posta na službenom profilu društvene mreže Facebook. Od pobjednika konkursa će se tražiti da dostave svoje kontakte i druge detalje kako bi mogli da dobiju nagrade. Ako bilo koji pobjednik konkursa ne odgovori na obavještenje u roku od 24 sata, **ORIFLAME** će izabrati drugog pobjednika dok će pobjednik koji se nije odazvao u roku od 24 h izgubiti sve nagrade.

NAGRADE

POBJEDNIK će dobiti sljedeću nagradu:

Prve tri nagrade: Russell Hobbs štapni mikser i Wellness by Oriflame shake po izboru (ukus vanilija, čokolada ili jagoda). Preostale dvije nagrade su Wellness by Oriflame shake po izboru.

SPONZORSTVO

Ovaj **KONKURS** sponzoriše isključivo **ORIFLAME**, i ni na koji način nije sponzorirano, odobreno ili administrirano od nekog trećeg lica.

VAŽNE NAPOMENE

Ulaskom na ovaj **KONKURS**, izričito ste se složili da budete u obavezi prema ovim Uslovima.

Nagrade dodijeljene ovim konkursom ne podliježu razmjeni ili zamjeni s drugim nagradama ili pogodnostima iz drugog konkursa koje sponzoriše **ORIFLAME** ili iz drugih **ORIFLAME** komercijalnih programa, niti se mogu zamijeniti za gotovinu.

Ako se utvrdi da bilo koji materijal, post, radnja ili zadatak ima uvredljivu ili neadekvatnu komunikaciju, ili pokušaj da se napadne integritet, ličnost bilo kojeg pojedinca ili entiteta ili gdje postoji bilo kakav pokušaj da se maltretira bilo koji pojedinac ili entitet ili sadrži nešto što prema mišljenju **ORIFLAME**-a je ponižavajuće ili pogrdno, takav učesnik će automatski biti diskvalifikovan sa konkursa.

Podnošenjem bilo kakvih materijala, radnji ili zadataka u sklopu konkursa i na bilo kojoj **ORIFLAME** platformi, izjavljujete i garantujete da isti ne krše nikakva autorska prava, zaštitne znakove, vlasnička prava, prava na privatnost ili publicitet bilo koje osobe, ili bilo koje drugo pravo bilo koje treće strane i da imate puno i neograničeno pravo da prenosite i delite te materijale, radnje ili zadatke, tako da ne oštetite i **ORIFLAME** i ne pripisete mu bilo kakve odgovornosti ili potraživanja za iste.

Sva autorska prava, prava na dizajn ili druga prava intelektualne svojine koje je stvorio učesnik za ovaj konkurs pripadaju **ORIFLAME**-u apsolutno i mogu se koristiti neograničeno i neprestano od strane **ORIFLAME**-a ili bilo kog njegovog partnera ili zastupnika. Učesnici se neopozivo odriču prava na intelektualnu svojinu koja bi im trebala pripadati dodjeljujući ih besplatno u cijelosti u korist **ORIFLAME**-a.

Svi **UČESNICI** i **POBJEDNIK** moraju imati boravište u Bosni i Hercegovini i najmanje 18 godina.

Svi pobjednici konkursa su isključivo odgovorni za sve poreze i / ili naknade, kao i za sve dodatne troškove koji mogu nastati dodjeljivanjem nagrada.

Ako navedena nagrada postane nedostupna iz bilo kog razloga, **ORIFLAME** po vlastitom i apsolutnom nahođenju može da je zamijeni nagradom slične ili jednake vrijednosti.

ORIFLAME zadržava pravo da isključivo i apsolutno odluči da prekine ovaj konkurs u bilo kom trenutku bez prethodne najave.

ORIFLAME zadržava pravo da u svom jedinom i apsolutnom nahođenju izmjeni ove uslove u bilo kom trenutku.